



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

ХОЗВОЗИ ЖИЗНИ

Пусть
трудится
мирно всегда
человек!

№ 119 (9385) четверг 26 октября 2006 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Праздничные торжества



Великая радость — работа,
В полях, за станком, за столом!
Работай до жаркого пота,
Работай без лишнего счета,
Все счастье земли — за трудом!
В.Я. Брюсов.

Чествование аграриев

21 октября необычайно многолюдно было на центральной площади районного центра — с. Акъяр. Здесь состоялось празднование профессионального праздника работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Для хайбуллинцев этот праздник особенный, ведь многие жители района заняты в основном сельскохозяйственным трудом.

Под звуки гармон и курая, с песнями и плясками встречали делегации сельхозпредприятий района, в составе которых руководители и специалисты, передовики полеводства и животноводства. Праздничная колонна прошествовала к сцене на площади у администрации района, где делегации вручили пышные и ароматные караваи из зерна нового урожая главе администрации муниципального района А.Ф. Илимбетову. Особую торжественность празднику придало театрализованное представление "Слава труженикам села!", выступления самодельных артистов районного Дома культуры.

С рапортом об успешном

ке сельскохозяйственной продукции, где предлагали широкий выбор овощей,

ва администрации муниципального района А.Ф. Илимбетов.



мяса, зерноотходов, привезли даже сено и солому. Осенняя прохлада, мок-

С докладом, подводим итоги очередного сельскохозяйственного года, выступил заместитель главы администрации муниципального района, начальник управления сельского хозяйства Ю.Г. Султангужин. "По сложившейся традиции, этот день ежегодно встреча-

ем новыми трудовыми достижениями, — отметил он. — Во многом залогом повышения эффективности и конкурентоспособности АПК, стимулом его динамичного развития служит оказываемая отрасли весомая поддержка со стороны Президента М.Г. Рахимова и Правительства республики. В последнее время все более настойчиво берется за решение вопросов поддержки и развития аграрного сектора и на федеральном уровне. Благодаря этой поддержке, хлеборобы района организовано и в короткие сроки провели уборку урожая".

В этот день состоялось награждение передовиков сельскохозяйственного производства по условиям трудового соперничества, определены лучшие по профессии, большой группе полеводов и животноводов вручены благодарственные письма главы администрации муниципального района и ценные подарки.

Завершился праздник большой концертной программой. Одновременно в физкультурно-оздоровительном комплексе в этот день состоялись соревнования по футболу, в которых приняли участие 9 команд. Первое место завоевали спортсмены села Акъяр, последующие — за командами сел Бурибай и Подольск.

В целом насыщенная программа праздника оставила в душе каждого сельчанина приятные впечатления, труженики села получили возможность хорошо отдохнуть и получить добрый заряд бодрости и настроения.

Ринат Имангулов.
На снимках: моменты праздника.
Фото Альберта Узбекова.

Семинар

Учеба животноводов

На базе Мамбетовского отделения МУСП "Маканский" состоялся традиционный семинар-совещание по подведению итогов работы за девять месяцев текущего года, на котором приняли участие руководители и специалисты сельхозпредприятий района, главные специалисты управления сельского хозяйства. Вел совещание заместитель главы администрации муниципального района, начальник управления сельского хозяйства Ю.Г. Султангужин.

Цель семинара не только обсудить итоги проделанной работы, но и обменяться передовым опытом.

В практической части семинара участники ознакомились с постановкой техники на зимнее хранение в машинно-тракторном парке отделения, уровнем подготовки животноводческих помещений к зимовке скота. Руководители и специалисты отметили порядок и чистоту на машдво-

базе Маканского водохранилища получило развитие овощеводство.

О профилактике заболеваний скота, организации искусственного осеменения коров, отдельных проблем в животноводстве выступил главный ветврач района И.Б. Баймурзин. О динамике продуктивности



ре, что созданы хорошие условия для животноводов и скота на фермах.

В теоретической части семинара, состоявшейся в Мамбетовском сельском Доме культуры, с делами в хозяйстве ознакомил директор МУСП "Маканский" З.Г. Аралбаев, проанализировав итоги прошедшей уборки урожая. В последние годы в сельхозпредприятии получает свое развитие животноводческая отрасль, закупается племенной скот, в достатке заготовлены корма. На

скота, сбалансированности рациона кормления и других насущных делах в животноводстве хозяйства рассказал главный зоотехник МУСП Г.Х. Кадаев.

Подводя итоги семинар-совещания, Ю.Г. Султангужин коротко остановился на основных показателях развития животноводства за девять месяцев года, наметил первоочередные задачи животноводов по организованному проведению зимовки скота.

Наш корр.



завершении уборки урожая 2006 года, организованной подготовке к зимовке скота от имени всех руководителей сельхозпредприятий района выступил директор ОАО "Ургаза" В.И. Суходолов.

С приветственным словом выступил глава администрации муниципального района А.Ф. Илимбетов.

По проспекту Салавата Юлаева расположились торговые палатки, бойкая торговля шла и на ярмар-

рый снег не стали в этот день преградой для сельчан — все сполна воспользовались услугами торговли и сельхозярмарки.

На торжественное собрание в районном Доме культуры приглашены руководители хозяйств, главы сельских поселений, передовики и ветераны сельскохозяйственного производства. С теплыми поздравлениями и пожеланиями к ним обратился гла-



Даты

145 лет назад (1861) немецкий изобретатель Филипп Рейс продемонстрировал во Франкфурте-на-Майне аппарат, передающий звуки на расстояние при помощи электромагнитных колебаний, который он назвал телефоном.

Знаете ли вы, что...

Ученые сразу нескольких российских институтов принялись за разработку новых видов кондитерских изделий. Вскоре торты, пирожные и прочие мучные сладости станут рекомендовать в качестве лечебно-профилактических средств. Они будут содержать особые вещества, способствующие улучшению пищеварения, витамины и минералы.

Истины

Старайся исполнить свой долг, и ты тотчас узнаешь, чего ты стоишь.

А.Н.Толстой,
русский писатель.

Календарь

Дата Восхода Захода Долгота
26 09.07 18.53 09.46
27 09.09 18.51 09.41

Первая четверть

К Международному дню школьных библиотек

Читая в первый раз хорошую книгу, мы испытываем то же чувство, как при приобретении нового друга. Вновь прочитав уже читанную книгу, значит вновь увидать старого друга.
Вольтер.

«Какое огромное богатство может быть в маленькой избранной библиотеке...»

Вот уже несколько лет подряд в октябре свой профессиональный праздник отмечают школьные библиотеки.

В нашем районе 38 школ имеют свои библиотеки, которые обслуживают учащихся, учителей, воспитателей и других работников общеобразовательных учреждений. В них работают 40 творчески активных, инициативных библиотекарей.

При районном отделе образования функционирует методическое объединение школьных библиотекарей, которым руководит Гузелия Хамитовна Азаматова. За учебный год на семинар-совещаниях обсуждаются вопросы ведения документации, планирования, происходит обмен опытом. В течение этого года библиотекари школ встретились со своими коллегами из соседнего Зилаирского района, посетили библиотеку коррекционной школы, централь-

ную районную библиотеку, почерпнули много полезного для себя.

Начиная с восьмидесятих годов в республике введено бесплатное обеспечение учебниками учителей и учащихся школ. Учебно-методическую литературуставляет Башкирский учебный коллектор. В этом году приобретено около 20 тысяч учебников, видеопособия по культуре Башкортостана, электронные учебники по башкирскому языку и литературе.

С помощью библиотекарей в общеобразовательных учреждениях проводятся викторины, тематические вечера, различные конкурсы, читательские конференции. Ведется работа по сохранности учебников и книжного фонда в целом. Большой объем мероприятий запланирован к 450-летию добровольного вхождения Башкортостана в состав России.

В этом году за добросовестную, плодотворную

работу, за активное участие в работе методического объединения Почетной грамотой отдела образования и поощрительным призом была награждена З.С. Павлова, библиотекарь МОУ СОШ с.Ивановка. В числе лучших: Л.Р. Кудабаяева, библиотекарь МОУ СОШ №2 с. Бурибай, Ф.Г. Яраткулова (МОУ СОШ с.Галиахмет), Г.С. Рахметова (МОУ СОШ с.Новый Зирган), Т.А. Садова (МОУ СОШ с. Самарск). Нельзя не отметить плодотворный труд ветеранов - заведующей библиотекой МОУ СОШ №1 с. Акъяр М.В. Якушевой, которая много лет руководила районным методическим объединением школьных библиотекарей, Л.В. Трекиловой, библиотекаря МОУ СОШ №1 с. Бурибай, Ф.А. Илембетовой (МОУ СОШ с. Большой Абиш).

С профессиональным праздником вас, уважаемые библиотекари!

Р. Багшаева,
методист МУ РОО.

Книга - школе

Школьники сейчас получают информацию по интересующим его вопросам из различных источников — кино, радио, телевидение, видеофильмов и, конечно же,

ей, но и сами учатся быть истинными любителями книги, следят за сохранностью библиотечного фонда и проводят различные мероприятия, связанные с литературой. В школе



созданы совет и актив библиотеки. Один ученик с каждого класса исполняет обязанности библиотекаря, участвует на конкурсах «Юный библиотекарь класса», активно сотрудничает с Людмилой Викторовной, дежурит в библиотеке. Совместными усилиями заведующей и помощников оформлены различные стенды, выставки, которые посвящены к дню рождения известных писателей, к различным датам. В школе на данный момент проходит акция «Книга — школе». Дети из дома приносят книги в библиотеку, пополняют фонд. А библиотека довольно-таки богатая — 28,5 тысяч книг «живут» в ней. 2,5 тысяч методических пособий и 8 тысяч учебников.

Интересны и содержательны библиотечные уроки, которые проводит Л.В. Трекилова в каждом классе. Тематику она подбирает сама, использует методические разработки, составляет сценарии уроков. Работа направлена в основном на приобщение учащихся к чтению, формированию культуры общения читателей, создание необходимых условий для включения каждого ребенка в учебную и в неурочную деятельность с учетом его интересов и возраста. И с этой задачей в полной мере справляется заведующая школьной библиотекой Людмила Викторовна Трекилова.

Мария Земскова.
Фото Альберта Узбекова.

через Интернет. Но главным источником была и есть книга. Общеизвестно, что искусству быть читателем надо учить, учить постоянно, настойчиво и целенаправленно. И с этим успешно справляются в школьных библиотеках.

20 лет работает заведующей библиотекой МУ СОШ №1 с. Бурибай Людмила Викторовна Трекилова. За эти годы она сумела сплотить вокруг себя группу помощников, которые не только помогают

Слово о коллеге

Ее уроки — уроки труда души

шевной щедрости. Творческими стимулами речевой активности учащихся на уроках являются музыка, живопись, свободная речь ученика и учителя. На

учителя. Несмотря на то, что в настоящее время преподавание дисциплин филологического цикла в средней школе осуществляется в



сложных социокультурных условиях, Фарзана Агзамовна первой среди своих коллег проявила интерес к профильному уровню обучения. Она на пути последовательной реализации

уроках учительница формирует мышление, прививает чувство любви и уважения к своему предмету, с помощью языка интеллектуально развивает детей. О том, что уроки и внеклассные мероприятия Фарзаны Агзамовны — это уроки труда души, свидетельствуют призовые места, занимаемые учащимися на районных олимпиадах. Итогами системной педагогической деятельности учительницы и учащихся являются из года в год радующие результаты районных творческих конкурсов. За всеми победами стоит кропотливая работа

тельно-коммуникативных принципов в обучении.

В своей деятельности Фарзана Агзамовна усвоила главную, очевидно, истину, что нужно уважать способности и склонности каждого ребенка, и следует этому правилу в повседневной работе, тем самым вызывая у учащихся искреннее желание учиться, творить, думать.

Успехов Вам, Фарзана Агзамовна.

М.Димухаметова,
руководитель МО учителей русского языка и литературы МУ СОШ с.Подольск.

02 сообщает



Информация о состоянии охраны общественного порядка с 16 по 23 октября на территории района, подготовленная по оперативным данным пресс-службы РОВД.

Сотрудниками РОВД за различные правонарушения было составлено 164 протокола, из них по линии ГИБДД — 112, в том числе за управление транспортным средством в нетрезвом состоянии — 4. Сотрудниками других служб составлено 52 протокола. 7 жителей района привлечены к административной ответственности за различные правонарушения.

16 октября неизвестные лица похитили мужскую куртку из магазина «Импери» стоимостью 2400 рублей. Возбуждено уголовное дело.

А в ночь на 18 октября из кассы торгового центра «Бикбау» была совершена кража денег в сумме 1960 рублей. Благодаря оперативным действиям данное преступление раскрыто.

23 октября неизвестные лица похитили 4 курсы двора дома гр. П. из д. Иляч.

16 октября в дежурную часть поступило заявление

от жителя с. Уфимск И.С. Султанова о том, что продавец магазина «Солтан» гр. И. допустила недостачу денег в сумме 25 тысяч рублей. По данным фактам ведется проверка материала.

19 октября возле стадиона с. Бурибай обнаружены человеческие останки. Материал направлен в прокуратуру района.

17 октября с колотой раной грудной клетки в Акъярскую больницу поступил житель д. Исянгильды.

20 октября также были доставлены жительница с. Ивановка с закрытым переломом голени и ушибом позвоночника и 23 октября — житель с. Подольск с резаной раной головы в состоянии алкогольного опьянения. По данным фактам материалы проверяются.

Таналык, прокинулся трактор Т-40. По данному факту материал находится в ОГИБДД для принятия решения.

В тот же день на дороге Акъяр — Юлдыбай столкнулись автомобили ВАЗ-2103 и «Форд-спектр». Пострадавших нет.

17 октября в с. Ново-Петровка трактор МТЗ-80 сшиб газовую опору. По обоим фактам составлен административный протокол.

В ходе проведения операции Урожай-2006 был выявлен факт хищения 750 килограммов ячменя нового урожая механизатором МУСП «Акъярский» гр. Т. Возбуждено уголовное дело.

Во время проведения оперативно-розыскных мероприятий выявлен факт продажи без лицензии аптечки первой помощи ФЭСТ. Материал направлен в прокуратуру района для принятия решения.

А.В. Горшенин (с. Бурибай), С.М. Ходерян (с. Акъяр), Д.У. Ильясов (с. Ивановка) и А.С. Панченко из п. Татыр-Узяк задержаны за управление транспортным средством в нетрезвом состоянии.

6 октября вступил в силу Федеральный закон «О внесении изменений в Трудовой Кодекс Российской Федерации, признании недействующими на территории Российской Федерации некоторых нормативных актов СССР и утратившими силу некоторых законодательных актов РФ».

Изменения и исправления произошли в 300 статьях Трудового Кодекса РФ. Работа по усовершенствованию Трудового Кодекса абсолютно закономерна и необходима. Полный текст закона опубликован в «Российской газете» от 7 июля 2006 года. Остановимся на некоторых изменениях и дополнениях. Так практически во всех статьях Трудового Кодекса понятие «организация» заменено на понятие «работодатель», что позволяет применять в полном объеме нормы трудового законодательства к работодателям-физическим лицам.

Для беременных женщин и женщин, имеющих детей в возрасте до полутора лет, при приеме на работу испытательный срок не устанавливается. Скорректирована и норма, устанавливающая гарантию выпускникам учебных заведений. Если, например, они закончили вузы, имеющие государственную аккредитацию, испытательный срок при приеме на работу для них не устанавливается. Эта льгота действует в течение одного года со дня окончания учебного заведения, причем на работу

выпускник должен устраиваться впервые и обязательно по полученной специальности. Статья 57 ТК дополнена условием указывать в трудовом договоре сведения о документах, удостоверяющих личность работника и работодателя — физического лица, его ИНН (идентификационный номер налогоплательщика), места и дату заключения трудового договора.

Статья дополнена такими случаями: работник дисквалифицирован в соответствии с федеральным законом, работник утратил специальное право. Порядок оформления прекращения трудового договора достаточно подробно описан в новой статье 84-1 ТК РФ.

В связи с изменениями по сравнению с 2001 годом числа нерабочих праздничных дней, изменяется

обязаны вести трудовые книжки работников в том же порядке как работодатели-юридические лица. Раньше они не имели права вносить записи в трудовые книжки, равно как и оформлять их работникам, принимаемым на работу впервые. Поэтому работодателям — индивидуальным предпринимателям необходимо тщательно изучить Постановление Прави-

Специалист разъясняет

О внесении изменений в Трудовой Кодекс Российской Федерации

Изменились критерии, позволяющие заключать срочные трудовые договоры в организациях малого предпринимательства. Это право оставлено работодателям с численностью работающих до 35 человек (было по 40), а в розничной торговле и бытовом обслуживании до 20 человек.

Уточнено понятие прогула (подпункт «а» пункта 6 статьи 81 ТК РФ). Прогул — это отсутствие на рабочем месте без уважительных причин в течение всего рабочего дня (смены). К прогулу приравнивается, как и прежде, отсутствие на рабочем месте без уважительных причин более четырех часов подряд в течение рабочего дня (смены).

Трудовой договор может быть расторгнут по обстоятельствам, не зависящим от воли сторон. Их пере-

коэффициент, причисляемый для расчета среднего дневного заработка (среднемесячные числа календарных дней) с 29,6 до 29,4.

Статья 131 дополнена запретом выплаты заработной платы в виде долговых обязательств, расписок. Кроме того, работодатель обязан выплатить работнику при увольнении выходное пособие в размере двух двухнедельного среднего заработка в связи с отказом работника от перевода на другую работу вследствие состояния здоровья (в этом случае необходимо медицинское заключение) либо из-за отсутствия в организации соответствующей работы.

Изменения внесены в статьи 66 и 303 Трудового кодекса РФ. Теперь работодатели — индивидуальные предприниматели

Трудового кодекса РФ от 16 апреля 2003 года «О трудовых книжках» и инструкцию по заполнению трудовых книжек (Постановление Министерства труда России от 10 октября 2003 года).

Усилены требования по охране труда. Работодатель, имеющий более 50 работников, обязан создать службу охраны труда или ввести должность специалиста по охране труда. Ранее статья 217 ТК такие требования устанавливала к работодателям, имеющим более ста работников.

По интересующим вопросам обращаться в отдел труда и социальной защиты населения по тел. 2-17-73.

Ф. Бикбов,
главный специалист
Отдела труда и социальной
защиты населения.



С 1991 года районная газета выходит под названием «К новой жизни» на башкирском и русском языках. За этот период сменилось несколько редакторов, но каждый из них внес свою весомую лепту в газетное дело, продолжал старые добрые традиции и творчески их развивал.

Около десяти лет коллективом редакции руководила Салима Курбангалеева Габитова. Эти годы были периодом больших преобразований и перемен в жизни районной газеты и коллектива. Развивалась материально-техническая база, что позволило внедрить в газетное дело компьютерный набор и офсетную печать.

Сделать газету лучше, интереснее — это есть и остается главной задачей журналистов.

О чем писала районка

Дела идут на поправку

С облегчением вздохнули животноводы совхоза «Хайбуллинский» выгнав скот на летние пастбища. Тяжелая зима с острой нехваткой кормов осталась позади. В летние лагеря скот вышел сильно истощенным и понадобилась ни одна неделя, чтобы поправить его состояние.

—Всего у нас крупного рогатого скота около 800 голов, — рассказывает управляющий Центральным отделением В.И. Суходолов, — в том числе 290 коров в двух дойных гуртах. От каждой фуражной коровы в эти дни надаивали в среднем за сутки по 8,9 килограмма молока. Передовые доярки Люция Султангузина, Фаузия Балапанова надаивают от каждой коровы своих групп по 9-10 килограммов. Надеемся, что надои обязательно увеличатся.

(«К новой жизни», 13 июля 1999 г.)

Отрядные преобразования

Накануне Дня республики жители Абишевского сельского Совета отметили радостное событие — в деревне Мало-Арслангулово (Вазям) открылась мечеть — первый в нашей глубинке, лесной зоне района, священный храм мусульман. Это восьмая по счету мечеть в районе. Несмотря на трудные времена, постепенно исламская вера возвращается к народу.

Надо сказать, буквально на глазах преобразуются села лесного края. Сегодня приятно заезжать в села Абишево и Вазям: опрятные улицы, украшенные заборы, чистота вокруг. В короткие сроки здесь проделана огромная работа по благоустройству, засыпаны щебнем улицы, прокладывается асфальт, безостановочно движется нитка газопровода в эту зону, предвещающая о скором приходе природного газа, прокладываются уличные сети. Словом, все делается для улучшения благосостояния жителей.

(«К новой жизни», 16 октября 1999 г.)

У зирганской детворы — новоселье

Так, 27 октября произошло радостное событие в селе Ново-Зирган — открытие современного детского сада, рассчитанного на 90 мест. Конечно, все жители, от мала до велика, с нетерпением ждали этого момента, ведь прежде приспособленное помещение не обеспечивало потребности детского сада.

(«К новой жизни», 30 сентября 2000 г.)

Газ входит в дома

Продолжается кропотливая работа по газификации населенных пунктов нашего района. Спешат газовики, стараясь до наступления зимних холодов завершить незаконченные объекты. А это в основном отдаленные населенные пункты.

На днях природный газ получили 21 дом в д. Пугачево. В д. Мало-Арслангулово газифицировано 45 домов, в ближайшее время газ получат еще 24 дома.

Также ведется ускоренная подготовка к пуску газа в д. Актасево, где оборудование смонтировано в 32 домах. Сданы в эксплуатацию уличные сети в д. 1-Мурзино, готовится необходимая документация для пуска газа в дома. Завершается строительство газопровода до д. Новопетровск Антиганского сельсовета. Также подготовлена система газоснабжения д. Яковлевка и «голубое» топливо в ближайшем будущем будет подано. В настоящее время проводится испытание газопровода Мамбетово-Сагитово. В этой деревне уличные сети подготовлены, проведена «обвязка» домов, остается покраска труб. Есть надежда, что ко Дню республики Сагитово получит природный газ.

(«К новой жизни», 30 сентября 2000 г.)



Полезная встреча

низовали встречу учащиеся 9 классов МОУ СОШ № 2 с. Акъяр и МОУ СОШ № 4 г. Гай под лозунгом «Сила России в дружбе народов». Встреча проходила в здании музея. Директор Михаил Гаврилович Некрасов вкратце рассказал о подготовке к этому большому юбилею народов России — о добровольном вхождении Башкирии в состав России, о давней дружбе жителей Хайбуллинского и Гайского районов, города Гай Оренбург-

ской области и провел обзорную экскурсию по музею.

Учащиеся проявили интерес к истории башкирского народа, Республики Башкортостан. В ходе экскурсии один из гостей узнал о своем родственнике Семене Федосеевиче Соколове, участнике Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г., погибшего в 1944 г. в Ленинградской области и похороненного в родном селе Самарск спустя 60 лет. После экскурсии состо-

ялся обмен мнениями.

В память о встрече молодым гайчанам были вручены буклеты о районе. Учащиеся Гайской школы выразили благодарность за эту встречу и пригласили 9 «в» класс Акъярской школы № 2 на 40-летний юбилей своей школы, который состоится в ноябре этого года.

Встреча закончилась экскурсией по райцентру.

Р. Байгускарова,
научный сотрудник МУ
Хайбуллинский историко-краеведческий музей.

Школьная жизнь

А вот именинникам — «листопадчикам» и победителям осеннего праздника повезло больше всех: их «Осень» угостила виноградом и арбузом, а мальчики из группы «Урбаис» подарили дрейк-данс.

Праздник завершился зажигательной дискотеккой. По традиции каждый год у нас проводится «День Дуб-

лера», где хозяевами школы становятся учителя-дублеры, которых выбирают сами учителя предметники: самых ответственных, активных, инициативных. Надеемся, что мы своих учителей не подведем и справимся со своими обязанностями.

К. Голубцова,
учащаяся школы.

Закружилась листва золотая

...в парках, лесах и на Осеннем бале в средней школе с. Садовый.

В конкурсе «Осенняя выставка» с оригинальным букетом, дарами причудливых овощей, фруктов, словам благодарности красавице-Осени не было равных учащимся 7-10 кл. На-

стоящими фантазерами Осени стали ребята 6,8 классов. А самый яркий костюм «Осень-краса» был у Кильдибаева Равиля и Голубцовой Ксении. В конкурсе команд среди мальчиков «Листопад» и девочек «Осенний букет» победили девочки.

К сведению

Администрация муниципального района Хайбуллинский район объявляет о проведении открытого конкурса на выбор подрядной организации на выполнение строительно-монтажных работ по объекту «Электроснабжение мест индивидуальной застройки в с. Акъяр» (микрорайон № 19, 19).

Цена контракта: 2 млн. рублей.

Источник финансирования: Республиканский бюджет.

Форма, срок, порядок оплаты: безналичный расчет, платежное поручение, оплата по факту выполненных работ в течение 7 рабочих дней, аванс до 30% от стоимости работ, услуг.

Конкурсную документацию можно получить по адресу: Хайбуллинский район, с. Акъяр, пр. Салавата Юлаева, 45, каб. 17, документация бесплатная, предоставляется по письменному заявлению.

Критерии оценки конкурсных заявок: соответствие заданию, наличие свидетельства о постановке на налоговый учет, наличие Устава, сертификатов, лицензий, наименьшая цена контракта, репутация, общий опыт работы.

Дата начала приема заявок на участие: 24-10-2006 г.

Дата и время окончания приема заявок: 22.11.2006 г., 11:00 (местн. времени)

Преимущества: не имеется

Обеспечение конкурсной заявки: отсутствует.

Обеспечение исполнения контракта: отсутствует.

Приглашаем на турнир!

28 октября в здании дома культуры п. Уфимск проводится личное первенство района по шашкам среди мужчин и женщин.

Начало в 11.00 часов.

Отъезд автобуса от здания ДЮСШ в 10.00 ч.

Справки по телефону 2-17-35.

Оргкомитет.

